

ДЕТИ - первые помощники!

В международный День защиты детей 1 июня игровая площадка «Вырастай-ка», построенная в селе Федосьевка в прошлом году в рамках программы «САМ», встретила ребятшек веселыми песнями, конкурсами и играми. Развлекательно-познавательную программу подготовили и провели сотрудники местного Дома культуры и сельской библиотеки. Команды «Винни-Пух» и «Черепашки» показали свою смекалку и ловкость. Детская площадка собрала немало взрослых зрителей, которые радовались вместе с детьми празднику. К концу игры счет сравнялся. Победила дружба! И сколько было радости, когда ребята принимали заслуженную награду – 2 коробки конфет. А еще все они получили огромный заряд бодрости и веселого настроения.

В обычные дни тоже все больше и больше собирается на площадке детей. Она стала центром отдыха и физического развития. В мае прошли субботники по подготовке площадки к летнему оздоровительному сезону. Кроме этого, в Федосьевке проходила акция «Чистое село». Финансовую поддержку в проведении этих мероприятий оказали Фонд «Устойчивое развитие» и СЭОО «Первоцвет». Также были получены дополнительные средства по районной грантовой программе «Поддержка сельских инициатив». На эти деньги были изготовлены две качели и усложненный турник. Инициативная группа «Улыбка» благодарна спонсору – генеральному директору СУ ПРИМ ГРЭС А. И. Кода, который выделил бетон для установки малых форм. Слова благодарности и признания сельские активисты передают ребятам, которые приняли участие в этой работе: Р. Сотникову, В. Кузнецову, А. Одинцову, А. Шкурову, В. Басакову, А. Шатуло,



Д. Серову, Н. Кузьмину, Д. Сувелеву.

Накануне Дня защиты детей прошел заключительный субботник. Его участникам, взрослым и маленьким, предстояло провести покраску всех малых форм. Работали быстро, с огоньком, с шутками. Наверное, поэтому площадка получилась такой нарядной и красочной. В числе энтузиастов: А. М. Чирякова, С. А. Лысенко, С. В. Шандаринская, И. В. Максимова, Л. Одинцова, И. Руль, Т. Эгерт, Л. Колонийцева, Н. Самаркина, Н. Горченко, Л. Абизова.

Совместный труд на общее благо не только объединил людей, но и придал им уверенности в завтрашнем дне. Возникло чувство гордости за свое село. Даже те, кто не принимал участие в работах, стали бережнее относиться к сделанному. Теперь многие подходят к членам нашей инициа-

тивной группы и просят построить футбольное поле. Я думаю, что они уже готовы и сами стать участниками нового проекта. А это значит, что программы «САМ» и «РМО» выполнили свою задачу на все сто процентов.

Благодаря социальным проектам люди ожили и поверили в свои силы, в необходимость и важность общественного дела. Многие поняли, что все-таки село – это одна семья, а безразличие и разобщенность ведут к нравственному разложению. Находить точки общего сосуществования просто необходимо. Я с уверенностью могу сказать, что дети, которые принимали активное участие в благоустройстве площадки, всегда будут первыми помощниками и в других общественных инициативах.

Любовь Абизова

